
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 407
van LOES VANDROMME
datum: 4 maart 2022

aan BEN WEYTS
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DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Schoolbesturen  -  Omvang

In mijn schriftelijke vraag nr. 533 van 4 mei 2020 vroeg ik naar de aantallen en de 
grootte van de schoolbesturen in Vlaanderen.

Graag ontving ik hier geactualiseerde cijfers over.

1. Hoeveel schoolbesturen waren werkzaam in het schooljaar 2020-2021? Graag krijg ik 
de cijfers opgedeeld per provincie, per onderwijsniveau (ook voor dko en 
wolwassenenonderwijs) en per onderwijsverstrekker.

2. Hoeveel leerlingen en hoeveel personeelsleden telden de verschillende 
onderwijsverstrekkers in Vlaanderen in het schooljaar 2020-2021? Graag ook hier 
een opdeling per provincie, per onderwijsniveau (ook voor dko en vwo) en per 
onderwijsverstrekker.  

3. Wat was de gemiddelde grootte van de schoolbesturen (gerekend naar het aantal 
leerlingen dat het omvat) per onderwijsverstrekker en per provincie voor het 
schooljaar 2020-2021?
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ANTWOORD
op vraag nr. 407 van 4 maart 2022
van LOES VANDROMME

Aan het beantwoorden van deze schriftelijke vraag gaat een gegevensbevraging vooraf. 
Het Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) raadpleegde de databanken op 
11/03/2022. Ook het Agentschap voor Hoger Onderwijs, Volwassenenonderwijs, 
Kwalificaties en Studietoelagen (AHOVOKS) deed beroep op de databanken (17/03/2022).

In de bijlage staan de gevraagde gegevens voor de drie vragen, opgesplitst per 
onderwijsniveau. Daar vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger het aantal 
centrumbesturen (eerste tabblad),  het aantal leerlingen (tweede tabblad) en het aantal 
personeelsleden (derde tabblad) in absolute getallen. Op het vierde tabblad vindt de 
Vlaams volksvertegenwoordiger de gemiddelde centrumgrootte terug. 

In het volwassenenonderwijs vonden de afgelopen jaren een aantal grondige wijzigingen 
plaats. Hierdoor zijn er grote veranderingen te zien in de cijfers t.o.v. de cijfers in vraag 
533 van 4 mei 2020. 

Om de omvang van de schoolbesturen op vlak van personeelsleden te berekenen, 
analyseerde AGODI zowel de titularissen van een betrekking (zowel de vast benoemde 
personeelsleden als de tijdelijke personeelsleden in openstaande betrekkingen) mee in het 
onderzoek als hun eventuele vervangers (dus tijdelijke personeelsleden in niet-
openstaande betrekkingen). De personeelsleden van alle personeelscategorieën werden in 
aanmerking genomen. Dit vraagt dus enige omzichtigheid bij de interpretatie van de cijfers 
want een betrekking kan door meerdere personeelsleden worden ingevuld. 

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14472

